
 

 

 

HSSC – AUCTION WRITTEN TEST 

1. Which film was declared best feature film in 63
rd

 National 

Film Awards ? 

  (A)  Bajrangi Bhaijaan 

 (B)  Piku 

 (C)  Bahubali 

 (D)  Tanu Weds Manu 

2. Abel Priza is associated with 

 (A) Mathematics 

 (B) History 

 (C)  Geography 

 (D)  None of these 

3. ASHA Yojana is related with 

(A) MNREGA Labourers 

 (B) Social Health Workers 

 (C)  Non-Resident Indians 

(D)  Socially backwards Workers 

4. Quit India Movement was started in which Viceroy’s 

regime? 

 (A) Lord Mountbatten 

 (B) Lord Dalhousie 

 (C) Lord Irwin 

 (D) Lord Linlithgow 

 

1- 63 osas jk"Vªh; fQYe iqjLdkjksa esa fdl fQYe dks loZJs"B fQYe ?kksf"kr 

fd;k x;k \ 

 (A) ctjaxh HkkbZtku 

(B) ihdw 

 (C) ckgqcyh 

(D)  ruq osM~l euq 

2- vcsy izkbt fdlls lacaf/kr gS \ 

 (A) xf.kr 

 (B)  bfrgkl 

 (C) Hkwxksy 

  (D)  buesa ls dksbZ ugha 

 

3- vk’kk ;kstuk fduls lacaf/kr gS \ 

(A) eujsxk etnwjksa 

(B) lkekftd LokLF; dk;ZdrkZvksa 

(C) vfuoklh Hkkjrh;ksa 

(D)  lkekftd fiNM+s dkjhxjksa 

 

4- Hkkjr NksM+ks vkanksyu fdl okbljkW; ds 'kkludky esa izkjaHk gqvk Fkk \ 

 (A) ykWMZ ekamVcSVu 

 (B) ykWMZ MygkSth 

 (C) ykWMZ bfoZu 

  (D)  ykWMZ fyufyFkxks 

 

 

 



 

 

5. Which shareholders are real owner of company? 

 (A) Preference shareholders 

 (B) Debenture holders 

 (C)  Equity shareholders 

 (D)  None of these 

6. Which metropolitan city of India was badly affected by 

heavy rainfall during the last week of November 2015? 

 (A) Greater Mumbai 

 (B) Kolkata 

 (C)  Chennai 

 (D)  Vishakhapatnam 

7. Which of the following is a landlocked sea? 

 (A) Timor Sea 

 (B) Arafura Sea 

 (C)  Greenland Sea 

 (D)  Aral Sea 

8. Which scripture was called his ‘mother’ by Gandhi ji ? 

  (A)  Ramayana 

(B) The New Testament 

(C) Bhagwat Gita 

(D)  The Holy Quran 

9. Harshavardhana was defeated by 

 (A) Prabhakaravardhana 

 (B) Pulakesin II 

 (C)  Narasimhavarman Pallava 

 (D)  Sasanka 

 

5- fdl 'ks;j ds /kkjd gh diauh ds okLrfod Lokeh gksrs gS \  

 (A) iwokZf/kdkj va’k/kkjd 

 (B)  _.ki= /kkjd 

 (C) lerk va’k/kkjd 

  (D)  buesa ls dksbZ ugha 

 

6- uoEcj 2015 ds vafre lIrkg esa vfro`f"V ds dkj.k cqjh  rjg izHkkfor 

gksus okyk Hkkjr dk esVªksiksfyVu 'kgj dkSu lk Fkk \ 

 (A) xzsVj eqEcbZ 

 (B)  dksydkrk 

 (C) psUubZ 

  (D)  fo’kk[kkiVue 

 

7- fuEufyf[kr esa ls dkSu lk lkxj Hkw&c) gS \ 

 (A) freksj lkxj 

 (B)  vjkQqjk lkxj 

 (C) xzhuySaM lkxj 

  (D)  vjy lkxj 

 

8- xka/khth us fdl /kkfeZd xzaFk dks viuh ^ekrk^ dgk Fkk \ 

 (A) jkek;.k 

 (B)  n U;w VsLVkesaV 

(C) Hkxon~ xhrk 

(D)  dqjku 'kjhQ+ 

 

9- g"kZo/kZu dks fdlus ijkftr fd;k Fkk \ 

 (A) izHkkdjo/kZUk 

 (B)  iqydsf’ku II  

 (C) ujflagoeZu iYyo 

  (D)  'k’kkad 

 



 

 

10. A Presidential Ordinance can remain in force 

 (A) For three months 

 (B) For six months 

 (C) For nine months 

 (D)  Indefinitely 

11. Select the one which is different from the other three 

responses. 

 (A)         36-63        (B)        47-73 

 (C)         58-85        (D)        69-96 

12. Choose the correct alternative from the given ones that 

will complete the series? 

 ABKLUV, CDMNWX, _______, GHQRAB 

 (A)   EFOPXY            (B)   FEPQYZ 

 (C)   EFOPYZ            (D)   GHPOYZ 

12. Choose the correct alternative from the given ones that 

will complete the series? 

 ABKLUV, CDMNWX, _______, GHQRAB 

 (A)   EFOPXY            (B)   FEPQYZ 

 (C)   EFOPYZ            (D)   GHPOYZ 

14. If EXPANSION is written as 248537693 in a certain code, 

how would PENSION be written in that code? 

 (A)         8236793  (B)        8237639 

 (C)         8237693  (D)        8233769 

15. Which one set of letters when sequentially placed at the 

gaps in the given letters series shall complete it? 

 a__yz__xy__ax__zax__z 
  (A)         xayzy  (B)        xayyz 
 (C)         xazyy  (D)        axzy 

10- jk"Vªifr dk v/;kns’k fdruh vof/k ds fy, ykxw jgrk gS \ 

 (A) rhu eghus 

 (B)  Ng eghus 

 (C) ukS eghus 

  (D)  vfuf’pr dky ds fy, 

 

11- ml fodYi dk p;u dhft, tks vU; rhuksa ls fHkUu gksA 

 (A)         36-63        (B)        47-73 

 (C)         58-85        (D)        69-96 

 

12- fn, x, fodYiksa es ls og lgh fodYi pqfu, tks vuqØe dks iwjk djs % 

ABKLUV, CDMNWX, _______, GHQRAB 

 (A)   EFOPXY            (B)   FEPQYZ 

 (C)   EFOPYZ            (D)   GHPOYZ 

 

13- fn, x, fodYiksa  esa ls lEcfU/kr 'kCn dks pqfu,A 

 miokl % Hkw[k %% nkSM+ % \ 

 (A)       prqjrk     (B)        rkdr 

 (C)       ?kksM+k   (D)        FkdkoV 

 

14- ;fn fdlh dwV Hkk"kk esa  EXPANSION fy[kk tkrk gS 248537693, 

rks ml dwV Hkk"kk esa PENSION fdl izdkj fy[kk tk;sxk \ 

 (A)         8236793  B)        8237639 

 (C)         8237693  (D)        823376 

 

15- v{kjksa dk dkSu lk lewg [kkyh LFkkuksa ij Øeokj j[kus ls nh xbZ v{kj 

J`a[kyk dks iwjk djsxk \ 

 a__yz__xy__ax__zax__z 
  (A)         xayzy  (B)        xayyz 
 (C)         xazyy  (D)        axzy 



 

 

16. If ‘cook’ is called ‘butler’, butler’ is called ‘manager’, 

manager’ is called ‘teacher’, teacher’ is called ‘clerk’ and 

‘clerk’ is called ‘principal’ who will teach in a class? 

 (A)        Cook  (B)        Butler 

 (C)        Teacher  (D)        Clerk 

17. A man pointing to a photograph says, “The lady in the 

photography is my nephew’s maternal grandmother.” 

How is the lady in the photography related to the man’s 

sister who has no other sister? 

 (A)         Cousin  (B)        Sister-in-law 

 (C)         Mother   (D)        Mother-in-law 

 

18. B is twice as old as A but twice younger then F,C is half 

the age of A but twice the age of D. Which two persons 

form the pair of oldest and youngest? 

 (A)         F and A        (B)        F and D 

 (C)         B and F        (D)        F and C 

 

19. Choose one word which can be formed from the letters of 

the given word. 

 CONSTNTINOPLE 

 (A)   CONTINUE  (B) CONSCIENCE 

 (C)   CONSTANCE  (D) CONTENT 

 

20. If in a certain language, ITNIETAM is the code for 

INTIMATE, which word has the code TEVNIETARBI? 

 (A)   INVRETIBRATE     (B) INVERTIBARATE 

 (C)   INVERTIBRETA     (D)  INVERTIBRATE 

16- ;fn ‘cook’ dks ‘butler’ dgk tkrk gS] ‘butler’ dks ‘manager’ 

dgk tkrk gS] ‘manager’ dks ‘teacher’ dgk tkrk gS] ‘teacher’ dks 

‘clerk’ dgk tkrk gS] vkSj ‘clerk’ dks ‘principal’ dgk tkrk gS] rks 

d{kk esa dkSu i<+k;sxk \ 

 (A)        Cook  (B)        Butler 

 (C)        Teacher  (D)        Clerk 

17- ,d O;fDr fdlh QksVksxzkQ dh vksj b’kkjk djrs gq, dgrk gS] 

^^QksVksxzkQ esa og efgyk esjs Hkkuts dh ukuh gSA^^ QksVksxzkQ esa og 

efgyk ml O;fDr dh cgu ls fdl izdkj lEcfU/kr gS] ftldh dksbZ 

nwljh cgu ugha gS\  

 (A)       dthu     (B)        ekrk 

 (C)       HkkHkh   (D)        lkl 

18- B mez esa A ls nks xquk cM+k gS ijUrq F ls nks xquk NksVk gSA C, A dh 

vk;q dk vk/kk gS ijUrq D dh vk;q dk nks xquk gSA dkSu ls nks O;fDr 

lcls cM+s vkSj lcls NksVs dk ;qXe 

 (A)         F and A        (B)        F and D 

 (C)         B and F        (D)        F and C 

 

19- fodYiksa es ls ,sls 'kCn dk p;u djsa tks uhps fn, x, 'kCn ds v{kjksa ls 

cuk;k tk ldrk gS % 

CONSTNTINOPLE 

 (A)   CONTINUE  (B) CONSCIENCE 

 (C)   CONSTANCE  (D) CONTENT 

 

20- fdlh fo’ks"k Hkk"kk esa] ITNIETAM ,d dqV gS INTIMATE, ds fy,A 

crkb, fdl 'kCn ds fy, TEVNIETARBI dwV gSA  

 (A)   INVRETIBRATE     (B) INVERTIBARATE 

 (C)   INVERTIBRETA     (D)  INVERTIBRATE 



 

 

21. 0.863 X 0.637 + 0.863 X 0.363 =? 

 (A)   1   (B) 0.863 

 (C)   8.63   (D) 1.226 

22. The average speed of a cyclist who covers first, second 

and third km at 20, 16 and 12 km/hr respectively (in 

kmph) is: 

 (A)   16.24  (B) 16 

 (C)   15.66  (D) 15.32 

23. The sum of all positive Integral multiples of 5 less than 

100 is:  

 (A)         950  (B)        1230 

 (C)         760  (D)        875 

24. A piece of work can be done by 6 men and 5 women in 6 

days or 3 men and 4 women in 10 days. It can be done by 

9 men and 15 women in: 

  (A)         1 day   (B)       2 days 

 (C)         3 days  (D)        4 days 

25. It sunil rows at the rate of 5 kmph in still water and his 

rate against the current is 3.5 kmph, then Sunil’s rate 

along the current is: 

 (A)        4.25 kmph (B)        6.5 kmph 

 (C)         6 kmph  (D)        8.5 kmph 

26. There are two taps to fill a tank while a third to empty it. 

When the third tap is closed, they can fill the tank in 10 

minutes and 12 minutes respectively, if all the three tapes 

by opened, the tank is filled in 15 minutes. If the first two  

 

21- 0.863 X 0.637 + 0.863 X 0.363 =? 

 (A)   1   (B) 0.863 

 (C)   8.63   (D) 1.226 

 

22- ,d lkbfdy lokj dh vkSlr pky] tks izFke] f}rh; rFkk rr̀h; fd-eh- 

dh nwjh Øe’k% 20] 16 rFkk 12 fd-eh-@?kaVs ls r; djrk gS ¼fd-eh-@?kaVs 

esa½ D;k gS \ 

 (A)   16.24  (B) 16 

 (C)   15.66  (D) 15.32 

 

23- 100 ls de dh os lHkh /ku iw.kkZad la[;kvksa dk ;ksx tks ikap ds xq.ku esa 

gS \ 

 (A)         950  (B)        1230 

 (C)         760  (D)        875 

 

24- ,d dk;Z dks 6 vkneh rFkk 5 vkSjrsa feydj 6 fnuksa es avFkok 3 vkneh 

vkSj 4 vkSjrsa 10 fnuksa esa dj ldrs gSaA ;g dk;Z 9 vkneh vkSj 15 vkSjrsa 

ds }kjk fdrus fnuksa es iwjk dj fy;k tk,xk \  

 (A)         1 fnu   (B)       2 fnu 

 (C)         3 fnu  (D)        4 fnu 

 

25- ;fn lquhy 5 fd- eh-@?ka dh xfr ls fLFkj ty esa uko [ksrk gS rFkk 

mldh /kkjk ds foijhr xfr 3-5 fd-eh-@?ka gks] rks lquhy dh /kkjk dh 

fn’kk esa xfr D;k gksxh \ 

 (A)        4.25 kmph (B)        6.5 kmph 

 (C)         6 kmph  (D)        8.5 kmph 

 

26- ,d Vadh dks Hkjus ds fy, nks uy gS tcfd rhljk mls [kkyh djus ds 

fy, A tc rhljk uy cUn gks] rks os mls Øe’k%  10 feuV vkSj 12 

feuV esa Hkj ldrs gSA ;fn rhuksa uy [kqys gksa rks Vadh 15 feuV esa Hkj 

tkrh gSA  



 

 

taps are closed, in what time can be third tap empty the 

tank when it is full? 

 (A)        7 min. 

(B)        9 min and 32 sec. 

 (C)         8 min and 34 sec.  

(D)        6 min. 

27. The LCM of two numbers is 2310 and their HCF is 30. If 

one of the numbers is  7 x 30, find the other number. 

 (A)   220               (B)  330 

 (C)   425                    (D)   512 

28. 10 years ago,  Chandravati’s mother was 4 times older 

than her daughter. After 10 years, the mother will be 

twice older than the daughter. The present’s age of 

CHandravati is: 

 (A)         5 years  (B)        10 years 

 (C)         20 years      (D)        30 years 

29. A lent 600 to B for 2 years and 150 to C for 4 years and 

received altogether from both 90 as simple interest, The 

rate of interest is  

 (A)         4 %  (B)        5 % 

(C)         10%  (D)        12% 

30. if a : b = 2 : 3 and b : c = 5 : 7, then a : c = ? 

 (A)         10 : 21   (B)        21 : 10 

 (C)         5 : 7  (D)        10 : 5 

31. Turpentine oil is extracted from which tree? 

(A)     Teak   (B)        Oak 

 (C)     Rose-wood  (D)        Pine 

 ;fn igys nks uy cUn gksa rks rhljk uy iwjh Hkjh Vadh dks fdrus le; 

esa [kkyh dj ldrk gS \ 

(A)        7 feuV 

(B)        9 feuV and 32 lSda.M. 

 (C)         8 feuV and 34 lSda.M.  

(D)        6 feuV. 

 

27- nks la[;kvksa dk y-l-v- 2310 rFkk mudk e-l-v- 30 gSaA ;fn muesa ls 

,d la[;k 7 X 30 gSa] rks nwljh la[;k gksxh 

 (A)   220               (B)  330 

 (C)   425                     (D) 512 

 

28- 10 o"kZ igys pUnzkorh dh ekrk viuh iq=h ls mez esa pkj xquh cM+h FkhA 

10 o"kZ ds Ik’pkr~ ekrk iq=h ls mez esa nksxquh gksxhA pUnzkorh dh orZeku 

mez fdruh gSa \ 

 (A)         05 o"kZ  (B)        10 o"kZ 

 (C)         20 o"kZ        (D)        30 o"kZ 

 

29- A, B dks 600 nks o"kZ ds fy, rFkk 150 C dks pkj o"kZ ds fy, m/kkj nsrk 

gSaA og dqy feykdj nksuksa ls 90 lk/kkj.k C;kt ds :Ik esa izkIr djrk gSA 

C;kt nj gSaA   

 (A)         4 %  (B)        5 % 

 (C)         10%  (D)        12% 

 

30- ;fn a : b = 2 : 3 vkSj b : c = 5 : 7, rks a : c = ?  

  (A)         10 : 21  (B)        21 : 10 

 (C)         5 : 7  (D)        10 : 5 

 

31- fdl o`{k ls rkjihu rsy izkIr fd;k tkrk gSa\ 

(A)       lkxkSu   (B)        vksd 

 (C)       'kh’ke   (D)        phM+ 



 

 

32. In which part of the Earth value of “g” is maximum? 

 (A) Equator 

 (B) Poles 

 (C)  Tropic of Capricorn 

 (D)  Equal at everywhere 

33. Which organ is called “Graveeyard of RBC”? 

(A)     Spleen  (B)        Liver 

 (C)     Heart  (D)        Kidney 

34. Greenockite is the ore of which metal? 

(A)     Cadmium  (B)        Gallium 

 (C)     Calcium  (D)        Zirconium 

35. Rain drops are spherical in shapes due to 

(A) Capillarity 

 (B) Gravity 

(C) Sirface Tension 

 (D)  None of the above. 

36. Pulsars are 

  (A) stars moving towards the Earth 

 (B) stars moving away from Earth 

 (C)  rapidly spinning neutron stars 

 (D)  high temperature stars 

37. Angle of friction and angle of repose are 

 (A) equal to each other 

 (B) not equal to each other 

 (C)  proportional to each other 

 (D)  None of these 

 

32- i`Foh ds fdl Hkkx ij “g” dk eku vf/kdre gksrk gSa \ 

(A) Hkwe/; js[kk 

 (B)  /kzqoksa 

 (C) edj js[kk 

(D)  lHkh txg leku 

33- fdl vax dks RBC ¼yky :f/kj dksf’kdkvksa½ dk dfczLrku dgk tkrk gSa  

(A)       Iyhgk   (B)        ;dr̀ 

 (C)       gzn;   (D)        o`Dd 

 

34- xzhuksdkbV fdl /kkrq dk v;Ld gSa \ 

(A)       dSMfe;e   (B)        xSfy;e 

 (C)       dSfYl;e   (D)        tdksZfu;e     

 

35- fdl dkj.k ls o"kkZ dh cwansa xksyh; vkdkj dh gksrh gSa \ 

(A) dsf’ldRo 

 (B)  xq:Ro 

(C) i`"B ruko 

  (D)  buesa ls dksbZ ugha 

36- iYlj gksrs gSa \ 

 (A) i`Foh dh vksj tk jgs rkjs 

 (B)  i`Foh ls nwj tk jgs rkjs 

 (C) rst+h ls ?kweus okys U;V̀ªkWu rkjs 

  (D)  mPp rkieku oky rkjs 

 

37- fQzD’ku dks.k vkSj fjikst+ dks.k fuEufyf[kr esa ls fdl :Ik esa gksrs gS \ 

(A) ,d nwljs ds leku 

 (B)  ,d nwljs ds leku ugha 

 (C) ,d nwljs ds lekuqikfrd 

 (D)  buesa ls dksbZ Hkh ugha 

 



 

 

38. The mode of respiration in amphibian is 

 (A) buckle 

 (B) coetaneous 

 (C)  lung 

 (D)  all of the above 

39. Baking Soda is 

 (A) Sodium Carbonate 

 (B) Sodium bicarbonate 

 (C)  Sodium sulphate 

 (D)  Potassium carbonate 

40. Acid rain contains 

(A) Sodium Carbonate 

 (B) Hydrochloric acid only 

 (C)  Nitric acid and hydrochloric acid 

 (D)  Both Sulphuric acid and nitric acid 

 

ENGLISH LANGUAGE 

 

41. Our _________ lived in caves and used crude 

implements. (Fill in the blanks). 

(A)         ancients  (B)        amtecedemts 

 (C)         antipodes (D)        amcestprs 

42. Choose the word that best expresses the meaning of the 

underlined word.  

 I can only speculate that he left willingly. 

 (A)         judge  (B)        argues 

 (C)         guess  (D)        think 

38- mHk;pjksa esa 'olu dh fof/k gksrh gS 

(A) eq[k 

 (B)  Rod~ 

 (C) QqQQql 

  (D)  mi;qZDr lHkh 

 

39- [kkus dk lksM+k gSa \ 

(A) lksfM;e dkcksZusV 

 (B)  lksfM;e ckbdkcksZusV 

 (C) lksfM;e lYQsV 

  (D)  iksVSf’;e dkckZsusV 

40- vEy o"kkZ esa gksrk gSa \ 

(A) dsoy lYQ;wfjd vEy 

 (B)  dsoy gkbMªksDyksfjd vEy 

 (C) ukbfVªd vEy vkSj gkbMªksDyksfjd vEy 

                 (D)  lYQ;wfjd vEy rFkk UkkbfVªd vEy nksuks 

 

 

 

43. Select the substitution that best expresses opposite 

meaning of the underlined word : 

 His face bore a blank look all the time while I was telling 

him about that exciting incident. 

 (A) a passive     (B) an expressive 

 (C)  a passionate        (D)  a mysterious 

 

 



 

 

44. Choose the alternative which best expresses the meaning 

of the given idiom/phrase: 

 (A)         to cry  (B)    to suffer silently 

 (C)         to laugh   (D)    pretend to suffer 

45. Find the wrongly spelt word: 

 (A)         Literature (B)        Literal 

 (C)         Literacy   (D)        Literary 

46. In the following question, a sentence has been split into 

six parts. The first and the last parts have been numbered 

1 and 6. Remaining four parts have been named P, Q, R 

and S. While parts 1 and 6 are in proper sequence, parts 

P, Q, R and S have been jumbled up. Rearrange the 

jumbled parts to make a meaningful sentence.  

 1. Pakistan cannot claim to 

P. not done too badly 

Q. battlefield but it has 

 R. over India in the 

S.   have any decisive victory 

6.   in the publicity war. 

(A)         S Q P R  (B)        S R Q P 

 (C)         P R S Q  (D)        Q P S R 

47. Choose the most suitable ‘one word’ for the following 

phrase/expression: 

 A person who travels to a sacred place as an act of 

religious devotion 

  (A)         Literature (B)        Literal 

 (C)         Literacy   (D)        Literary 

48. In the following question, find out which part of the 

sentence has an error. If there is no mistake, the answer 

is ‘No error’. 

 The road to famous monument passes through a forest. 

  (A) The road 

 (B) to famous monument 

 (C)  passes through a forest. 

 (D)  No error. 

49. Suddenly she turned away                 the window and 

stood                the glass.  

 (Fill in the blanks)  

(A) from; to  (B) from; before 

 (C) off; near  (D)   with; to 

50. Find the correctly spelt word. 

(A) Comemorate 

 (B) Commemmorate 

 (C)  Comemmorate 

 (D)  Commemorate 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

fgUnh Hkk"kk 

 

51- ^NIi;^ 'kCn esa lekl gS 

(A) f}xq 

 (B)  }U} 

 (C) rRiq:"k 

              (D)  vO;;hHkko 

52- fuEu iafDr;ksa es iz;qDr jl gS% 

 oj nUr dh iaxfr dqundyh v/kjk/kj iYyo [kksyu dhA 

 piyk peds ?ku chp txS Nfo eksfru eky veksyu dhAA 

 /kaq¡?kjkfj yVSa yVdSa eq[k Åij dq.My yksy dikyu dh A 

 fuoNkoj izk.k djs rqylh cfy tka¡Å yyk bu cksyu dhAA 

(A) okRlY; jl (B)  'kkUr jl 

(C) ohj jl  (D)  gkL; jl 

53- fuEufyf[kr esa ls milxZ jfgr 'kCn dkSu lk gSa \ 

(A) dqtkr  (B)  mixeu 

 (C) Mjkouk  (D)  nqtZu 

54- ^O;qRifr^ esa laf/k gSa  

(A) o`f) lfU/k 

 (B) ;.k  lfU/k 

 (C) nh/kZ lfU/k 

(D)  xq.k lfU/k 

55- ^Nkrh ls yxkdj j[kuk^ eqgkojs dk vFkZ gS % 

(A) fdlh fiz; O;fDr dks vfyaxuc) djuk 

(B)  fdlh oLrq ;k O;fDr dks vR;Ur lqjf{kr j[kuk 

 (C) fdlh oLrq ls vR;f/kd yxko j[kuk 

(D)  ekrk dk vius f’k’kq dks Lruiku djkuk 

 

 

 

56- ^vkgwr^ dk foykse gS 

(A) fueaf=r  (B)  vkeaf=r  

 (C) vukgwr  (D)  cqykok 

57- ^nqfgrk^ dk Ik;kZ;okph gS 

(A) vkixk  (B)  x̀fg.kh  

 (C) ifrozrk  (D)  iq=h 

58- 'kq) orZuh okyk 'kCn gS 

(A) okf.kt;d  (B)  ok.khT;d 

 (C) okf.kfT;d  (D)  okf.ktf;d 

 

 59- jfgeu ikuh jkf[k;s] fcu ikuh lc lwuA 

 Ikuh x;s u ÅcjS eksrh] ekul] pwu AA 

 mDr iafDr esa dkSu lk vyadkj gS \ 

(A) miek  (B)  :id 

 (C) vuqizkl  (D)  'ys"k 

 

 60- fueufyf[kr okD;&[k.M ds fy, fn, x, fodYiksa esa ls ,d 'kCn pqfu,% 

 ^fdlh oLrq dh NksVh ls NksVh [kjkch <wa<us okyk^ 

(A) ftKklq  (B)  nwjn’khZ 

 (C) fNnzkUos"kh  (D)  nk’kZfud 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

GENERAL KNOWLEDGE 

61. Address book contains 

 (A)        E-mail address 

(B)        Phone numbers 

 (C)         People names 

 (D)        All of the above 

62.  ________ posts connect special types of music 

instruments to sound cards.   

 (A)         BUS  (B)        CPU 

(C)         USB  (D)        MIDI 

63. A DNS translates a domain name into what? 

  (A)        Binary   (B)       Hex 

 (C)        IP   (D)       URL 

64. What is Windows Explorer? 

 (A)         A drive   (B)       A web browser 

 (C)         A network (D)       A network 

65. Computers process binary numbers, which are composed 

of _________ 

 (A)         1s and 2s   (B)        1s and 10s 

 (C)         2s and 3s   (D)        0s and 1s 

66. When was the first e-mail sent? 

 (A)         1963   (B)        1969 

 (C)         1971   (D)        1974 

67. Main memory is also known as 

 (A) Auxiliary memory           (B) Primary memory 

 (C) Secondary memory       (D) None of above 

 

 

61- ,Mªsl cqd esa gksrk gS  

(A) bZ&esy ,Mªsl 

 (B)  Qkus uEcj 

 (C) yksxksa ds uke 

 (D)  mi;qZDr lHkh 

 62- ________ iksVZ E;wftd baLVªesaV ds fo’ks"k izdkjksa dks lkmaM dkMZ~l ls 

tksM+rs gSaA 

(A)         BUS  (B)        CPU 

(C)         USB  (D)        MIDI 

 

63- ,d DNS fdlh Mksesu uke dks fdlesa vuqokfnr djrk gS \ 

(A)        Binary   (B)       Hex 

 (C)        IP   (D)       URL 

 

64- foaMkst ,DlIyksjj D;k gSa \ 

(A)        Mªkbo  (B)       osc czkmtj 

 (C)        usVodZ  (D)       Qkby eSustj 

 

 65- daI;wVj f}vk/kkjh la[;kvksa dk izdze djrs gSa] 

(A)         1s and 2s   (B)        1s and 10s 

 (C)         2s and 3s   (D)        0s and 1s 

 

66- igyk bZ&esy dc Hkstk x;k Fkk \ 

(A)         1963   (B)        1969 

 (C)         1971   (D)        1974 

 

67- eq[; Lef̀r dks bl uke ls Hkh tkuk tkrk gS \ 

(A)       lgk;d Lef̀r   (B)       izkFkfed Lef̀r 

 (C)        f}rh;d Lef̀r  (D)       mi;qZDr esa ls dksbZ ugha 

 



 

 

68. The term CRM means 

 (A)   Customer Relationship management 

 (B)   Customer Retention Manager 

 (C)   Customer’s Relative Meet 

 (D)   Channel Root Market 

69. In which year was the @ chosen for its use in e-mail 

address? 

(A)         1963   (B)        1969 

 (C)         1971   (D)        1974 

70. What is the storage area for e-mail messages called? 

(A)         A folder   (B)        A mail box 

 (C)         A directory  (D)        The hard disk 

71. The patterns of printed lines on most products are called 

_________ 

 (A)         Scanners  (B)        Stripping 

 (C)         Bar codes  (D)        OCR 

72. Which American computer company is called Big Blue? 

 (A)         IBM   (B)       Compaq Corp 

 (C)         Microsoft  (D)       Tandy Svenson 

73. The software that allows users to surf the Internet is 

called a/an ______ 

 (A) Search Engine 

 (B) Internet Service Provider (ISP) 

 (C) Internet Surfing Provider 

 (D) Browser 

 

 

68- CRM in dk vFkZ gSa \ 

(A) dLVej fjys’kuf’ki eSustesaV 

 (B)  dLVej fjVsa’ku eSustj 

 (C) dLVelZ fjysfVo ehV 

                 (D)  pSuy :V ekdsZV  

69- fdl o"kZ bZ&esy ,Mªsl esa mi;ksx ds fy, @ dk p;u fd;k x;k Fkk \ 

(A)         1963   (B)        1969 

 (C)         1971   (D)        1974 

 

70- vf/kdrj mRiknksa ij eqfnzr js[kkvksa dk izk:Ik dgykrk gS 

(A)       QksYMj  (B)       esy ckWDl 

 (C)        Mk;jsDVjh  (D)       gkMZ fMLd 

  

71- dkSu lh vesfjdh daI;wVj daiuh fcx Cyw dgykrh gS  

(A)       LdSulZ  (B)       fLVªfiax 

 (C)        ckj dksM  (D)       OCR 

 

72- dkSu lh vesfjdhd daI;wVj daiuh fcx Cyw dgykrh gS \  

(A)         IBM  (B)       dkWEisd dkWiZ 

 (C)         ekbdzkslkWQV  (D)       VSaMh Losulu 

 

 73- og lkWQVos;j tks mi;ksxdrkZ dks baVjusV lQZ ¼usV fopj.k½ djus dh 

vuqefr nsrk gS] dgykrk gS \ 

(A) lpZ batu 

 (B)  baVjusV lafoZl izksokbMj (ISP) 

 (C) baVjusV lfQZx izksoikbMj 

                 (D)  czkmtj 

 

 



 

 

74. A term relating to sending data to a satellite is _______ 

 (A)         downlink        (B)        modulate 

 (C)         demodulate     (D)        uplink 

75. What is MAC? 

 (A) A computer made by Apple 

 (B) Memory Address Corruption 

 (C) Mediocre Apple Computer 

(D) Media Access Control 

76. Match the following: 

  List – I       List - II 

 A. Kanuwa Fair        1. Faridabad 

 B. Fair of Bhakt        2. Gurgaon 

  Pooran Mal  

 C. Sachcha Sauda Fair       3. Jind  

 D. Fair of Chhadies        4. Karnal 

  (Sticks)  

 Codes: 

  A B C D 

 (A) 1 2 3 4 

 (B) 4 3 2 1 

 (C) 3 1 2 4 

 (D) 4 2 3 1 

77. According to Haryana Government’s Sports Policy, 2015 

the amount of money will be given to a gold medal 

winner in the Commonwealth Games is 

 (A)   1.5 crores  (B)   20 lakhs 

 (C)   1 crore         (D)   50 lakhs 

74- fdlh mixzg dks vkadMs Hkstus ls lacaf/kr in gS 

(A)       Mkmufyad  (B)       ekWM~;wysV 

 (C)        fMekWM~;ysV  (D)       vifyad 

 

75- MAC D;k gSa\ 

(A)    ,Iiy }kjk fufeZr ,d daI;wVj 

 (B)       eseksjh ,Mªsl djI’ku 

 (C) ehfM;ksdzh ,Iiy daI;wVj 

(D)       ehfM;k ,Dlsl daVªksy 

 

 76- lqesfyr dhft, % 

      Lkwph - I      lwph -II  

A.   duwok dk esyk   1- Qjhnkckn 

 B.   HkDr iwj.key  

    dk esyk   2- xqM+xkao 

C.   lPpk lkSnk esyk   3- thUn 

D.   NM+h esyk   4- djuky 

 dwV % 

  A B C D 

 (A) 1 2 3 4 

 (B) 4 3 2 1 

 (C) 3 1 2 4 

 (D) 4 2 3 1  

 

77- gfj;k.kk ljdkj dh [ksy uhfr] 2015 ds vuqlkj dkWeosYFk [ksyksa esa Lo.kZ 

ind fotsrk dks vc nh tkus okyh jkf’k gS  

(A) 1.5 djksM+  (B) 20 yk[k 

 (C) 1 djksM+  (D) 50 yk[k 

 



 

 

78. Which one of the following countries was the partner 

nation in 29
th

 Soorjkund Fair, 2015 ? 

(A)   China  (B)   Turkey 

 (C)   Lebnon            (D)   USA 

 79. Thaneshwar was the capital city of which of the following 

famous kings? 

 (A)   Harshwardhan 

 (B)   Ashok 

 (C)   Chandragupta Vikramaditya 

 (D)  Kanishka 

80. According to the Census of 2011, which district in 

Haryana has the highest number of woman? 

(A)   Gurgoan  

(B)   Rewari 

 (C)   Bhiwani            

(D)   Jhajjar 

81. According to area, which is the biggest district of 

Haryana? 

 (A)         Bhiwani  (B)        Rewari 

 (C)         Jind     (D)        Jhajjar 

82. In which district of Haryana Gandhiji was arrested on 30
th

 

July, 1919? 

 (A)         Hisar  (B)        Sonipat 

 (C)         Rohtak   (D)        Panipat 

83. In sports, name of Vikas Yadav is associated with 

 (A)         Wrestling  (B)        Shot-put 

 (C)         Boxing     (D)        Pole Vault 

78- 29osa lwjtdqaM esyk] 2015 esa lgHkkxh ns’k dkSu Lkk Fkk \ 

(A)        phu   (B)       VdhZ 

 (C)        yscuku  (D)       ;w-,l- ,- 

 

79- izns’k dk Fkkus’oj uked uxj fdl izfl) jktk dh jkt/kkuh Fkk \ 

(A)       g"kZo/kZu  

 (B)       pUnzxqIr fodzekfnR; 

 (C)        v’kksd  

(D)       dfu"d 

 

80- o"kZ 2011 dh tux.kuk ds vuqlkj gfj;k.kk ds fdl ftys esa efgykvkas 

dh tula[;k lokZf/kd gSa \ 

(A)         xqM+xkao   

 (B)    djuky 

 (C)         fHkokuh    

(D) Qjhnkckn 

 

81- {ks=Qy ds vuqlkj] gfj;k.kk dk lcls cM+k ftyk dkSu lk gS \ 

(A)        fHkokuh  (B)       jsokMh 

 (C)        thUn  (D)       >Ttj 

82- 30 tqykbZ] 1919 dks xka/khth dks gfj;k.kk ds fdl ftys esa fxjQrkj 

fd;k x;k \ 

(A)        fglkj  (B)       lksuhir 

 (C)        jksgrd  (D)       ikuhir 

 

83- [ksyksa ds {ks= esa fodkl ;kno dk uke lacaf/kr gS 

(A)        dq’rh  (B)       'kksV&iqV 

 (C)        ckWfDalx  (D)       iksy oksYV 



 

 

84.  The highest point of the Morni hills is known as 

 (A)   Karoh peak  (B)   Garoh peak 

 (C)   Tosa Peak      (D)   Grasher peak 

85. First time the President’s rule was imposed in Haryana 

 (A)   Nov., 1967   

(B)   April, 1977 

 (C)   Dec., 1989       

(D)   April, 1991 

86. All of the followings are related with poetry, except: 

 (A)    Surendra Sharma 

 (B) Raja ram Shastri 

 (C)  Tulsi Das Sharma 

 (D)  Alhar Bikaneri 

87. Nuh comes under the district of  

 (A)   Faridabad  (B)   Mewat 

 (C)   Gurgaon        (D)   Rewari 

88. Haryana Chief Minister, Manohar Lal Khattar on August 4, 

2015 launched which scheme in Chandigarh?  

 (A)    Thari Pension Thare Pass 

 (B) Aapki Beti hamari Beti 

 (C)  Beti Bachao Beti Padhao 

 (D)  Biomass Project 

89.  Who was awarded with the title of ‘Rao Bahadur’? 

 (A)    Bansi Lal 

 (B) Chaudhary Devi Lal 

 (C)  Sir Chhotu Ram 

 (D)  Omprakash Chautala 

84- eksjuh igkM+h dk mPpre fcanq dgykrk gS 

(A)    djksg pksVh  (B)       xjksg pksVh 

 (C)        rkslk pksVh   (D)       xzs’kj pksVh 

 

85- gfj;k.kk esa izFke ckj jk"Vªifr 'kklu ykxw fd;k x;k Fkk\ 

(A)   Nov., 1967  

(B)   April, 1977 

 (C)   Dec., 1989      

(D)   April, 1991 

 

86- fuEu lHkh dkO; ls lacaf/kr gSa] flok; 

(A) lqjsUnz 'kekZ ds 

 (B) jktkjke 'kkL=h ds 

 (C) rqylhnkl 'kekZ ds 

                (D)  vYgM+ chdkusjh ds  

87- uwg fdl ftys esa vkrk gS \ 

(A)        Qjhnkckn    (B)       essokr 

 (C)         xqM+xkao  (D)       jsokM+h 

 

88- gfj;k.kk ds eq[; ea=h euksgj yky [kV~Vj us 4 vxLr] 2015 dks paMhx<+ 

esa dkSu lh ;kstuk 'kq: dh Fkh \ 

(A)       Fkkjh ias’ku Fkkjs ikl 

(B) vkidh csVh gekjh csVh 

 (C)         csVh cpkvksa csVh i<+kvks 

 (D) ck;ksekl ifj;kstuk 

 

 89- ^jko cgknqj^ ds f[krkc ls dkSu lEekfur gqvk gS \ 

(A)       calh yky 

 (B)       pkS/kjh nsoh yky 

 (C)        lj NksVwjke  

 (D)       vkseizdk’k pkSVkyk 



 

 

90. Kalpana Chawla died in the space mission on  ? 

 (A)   1
st

 January, 2003  

 (B)   5
th

 Febuary, 2003 

 (C)   3
rd

 Febuary, 2003 

(D)   1
st

 Febuary, 2003 

91. Which medal did Saina Nehwal won in the London 

Olympics, 2012? 

 (A)    Gold medal 

 (B) Silver medal 

 (C)  Bronze medal 

 (D)  Silver and Bronze medals 

92.  ‘Vande Matram Yojana’ is associated with 

 (A)    Soldiers  (B) Farmers 

 (C)  Women  (D)  Freedom Fighters 

93. The High Court at Lahore was established by the Act of 

 (A) GOI Act, 1919 

 (B) GOI Act, 1915 

 (C) GOI Act, 1935 

 (D) GOI Act, 1947 

94. Assertion (A) : Haryana is a plain state.  

 Reason (R) : Its altitude is 700-900 ft.  

 Codes : 

 (A)    Both (A) and (R) are true. 

 (B) Both (A) and (R) are false. 

 (C)  (A) is true, but (R) is false. 

 (D)  (A) is false, but (R) is true. 

 

 90- dYiuk pkoyk dh eR̀;q vUrfj{k fe’ku esa gqbZ  

(A)   1
st

 January, 2003  

 (B)   5
th

 Febuary, 2003 

 (C)   3
rd

 Febuary, 2003 

(D)   1
st

 Febuary, 2003 

 

91- o"kZ 2012 ds yUnu vksyfEid esa lk;uk usgoky us dkSu lk ind izkIr 

fd;k Fkk 

(A)    Lo.kZ ind 

(B)       jtr ind 

 (C)        dkaL; ind 

 (D)       jtr vkSj dkaL; ind 

 

 92- ^oUns ekrje~ ;kstuk^ dk laca/k gSa % 

(A) lSfudksa ls  (B)  fdlkuksa ls 

 (C) efgykvks ls (D)  Lora=rk lsukfu;ksa ls 

 

93- ykgkSj esa mPp U;k;ky; dh LFkkiuk fdl vf/kfu;e ds rgr gqbZ Fkh \ 

(A) GOI Act, 1919 

 (B) GOI Act, 1915 

 (C) GOI Act, 1935 

 (D) GOI Act, 1947 

 

94- vfHkdFku (A) : gfj;k.kk ,d eSnkuh jkT; gSA 

 dkj.k (R) : bldh rqxrk 700&900 QhV gSA 

 dwV % 

(A) (A) rFkk (R) nksuksa lR; gaSA 

(B) (A) rFkk (R) nksuksa vlR; gaSA 

(C) (A) lR; gS ijUrq (R)  vlR; gaSA 

    (D)  (A) vlR; gS ijUrq (R) lR; gaSA 



 

 

95. Which of the following city was established by Firoz Shah 

Tughlaq? 

 (A)   Kaithal  (B)   Hisar 

 (C)   Raridabad  (D)   Sirsa 

96. Fazal Ali Commission’s report was presented in the year 

 (A)   1953  (B)   1955 

 (C)   1956  (D)   1957 

97.  The maximum part of Haryana is dominated by which of 

the following soil 

 (A)   Alluvial soil        (B)   Desert soil 

 (C)   Sandy loamy soil (D)   Loamy soil 

98. Devi Shankar Prabhakar is associated with which of the 

following field? 

 (A)   Dance  (B) Music 

 (C)   Theatre  (D)   Cinema 

99. The capital city of Chandigarh derives its name from 

(A)    The River Chandi 

 (B) Fort of Chandi Das 

 (C)  Mountain Chandi 

 (D)  Chandi Mandir 

100.  Which of the following is correctly matched? 

  Lakes         District 

 (A)    Badkhal   - Faridabad  

 (B) Bhindawas  - Kurukshetra 

 (C)  Brahma   - Rohtak 

  Sarovar 

 (D)  Damdama  - Sirsa 

95- fQjkst’kkg rqxyd us dkSu ls 'kgj dh LFkkiuk dh Fkh \ 

(A)        dSFky  (B)        fglkj 

 (C)        Qjhnkckn  (D)       fljlk 

 

96- Qty vyh vk;ksx dh fjiksVZ dc izLrqr gqbZ \ 

(A) o"kZ 1953  (B) o"kZ 1955 

 (C) o"kZ 1956  (D)  o"kZ 1957 

 

 97- gfj;k.kk dk vf/kdre Hkkx fuEu esa ls fdl eǹk izk/kkU; dk gSa \ 

(A)       dNkjh eǹk  (B)        e:LFkyh eǹk 

 (C)        jsrhyh&nqEeVh eǹk (D)  nqEeVh eǹk 

 

 98- nsoh’kadj izHkkdj fuEu esa ls fdl {ks= ls lacaf/kr gS  

(A)     u`R;  (B)       laxhr 

 (C)        fFk;sVj   (D)       flusek 

 

99- jkt/kkuh flVh p.Mhx<+ dk uke O;qRiUu gqvk gS 

(A) p.Mh unh ls 

 (B)  p.Mhnkl ds fdys ls 

 (C) p.Mh ioZr ls 

                (D)  p.Mh eafnj ls 

 

 100- fuEu esa ls dkSu lgh lqesfyr gS \ 

  >hsysa      ftys 

(A) cM+[ky   & Qjhnkckn 

 (B)  fHkUMkokl    & dq:{ks= 

 (C) czã ljksoj   & jksgrd 

                 (D)  nenek   & fljlk 



 

 

 

 

 

 

 

 


